

第12场 聚焦市供销社

服务"三农"还差最后一公里



□文/图 本报记者 李林润

当前市供销社正处于深化改革的重要关口,如何牢牢扛起"两个责任"?如何服务好"三农",践行为民宗旨?……11月11日上午,市纪委组织了第十二场"清风问廉",市供销社前来"应考",活动现场网友向市供销社抛出了一个又一个的"难题"。

深化综合改革 如何履职担当

我市深化供销社综合改革的号 角已经吹响,市供销社能否担当起 这样的重任?

当现场主持人将这一问题抛给市供销社党组书记、主任齐建伟时,他说,深化供销社综合改革的主要任务就是:创新服务内容和深化四个层面的改革,"创新服务内容"包括创新现代农业生产服务、创新农产品流通服务、强化城乡社区综合服务、发展农村电子商务服务、稳步开展农村合作金融服务;"深化四个层面改革"包括深化基层社、联合社、社有企业和行业协会改革,通过改革提升供销社服务"三农"的综合实力。

服务"三农"还差最后一公里

现场有网友提问,"供销社服务'三农'中主要存在那一些薄弱环节,怎样转变作风,履行好服务

'三农'职责的?"

市纪委派驻市供销社纪委书记 赵泮荣说:"我们服务'三农'中,主要存在为农服务最后一公里 不畅通,基层社基础薄弱,基层社 领导乏力,基层社创新不足,全系 统基层社发展不平衡的情况。"赵 泮荣说,今后将发扬扁担精神,背 篓精神,补齐短板、夯实基础。

专项治理查出66项问题

市供销社社属企业多,干部职工多,在此次全市开展的四项突出问题专项治理中,查到了哪些廉政风险点呢?

赵泮荣说,经过严格自查,市供销社共发现突出问题66项,其中机构编制和组织人事领域问题2项,违反财经纪律问题4项,工程建设领域问题1项,懒政怠政为官不为问题59项。

其中对涉及机构编制和组织人事领域、违反财经纪律、工程建设领域等问题等问题的相关科室和社属企业下发整改通知(建议)书8份;针对自查出来的懒政怠政为官不为问题,纪检监察室加大检查力度,对机关工作纪律进行不定时抽查和暗访,及时对不作为、工作效率低下的人员进行批评教育。

如何防止坑农害农事件

有网友提问, 网络和新闻中不

断报道有假化肥、假农药等坑农害 农事件发生,市供销社是如何治理 侵害群众利益不正之风,如何严把 农资关的?

齐建伟说, 市供销社从进货源 头上杜绝了假冒伪劣和不合格农资 商品的流入。并且注重加强对外联 合合作,积极与省内外20多个农资 生产厂家建立了稳固的代理、经销 业务关系,坚持不购进无"三证" 农资商品;畅通农业生产资料销售 绿色网络, 购进的合格产品, 他们 以县(区)生产资料公司配送中心 为龙头,以乡(镇)级批零配送中 心为依托,与分布全市1600多家农 资经营网点形成了县、乡(镇)、村 三级贯通的农资经营网络, 共同服 务全市农业生产;把农资质量管理 作为工作的重点。通过采取多种手 段,严格质量管理,积极与工商、 质检等有关部门配合,净化农资市 场、打击假冒伪劣、维护农民利 益,并制定出台了《漯河市供销社 农资打假工作实施意见》,根据农 业生产需要,及时增加对农资商品 的抽检密度,扩大抽检范围,实行

不仅如此,他们每年至少开展 3次以上农资打假活动,组织县区 社和市社业务科室深入基层乡镇一线,利用宣传栏、农业知识讲座等 形式,自查自纠,搞好农业生产知识的宣传和普及,介绍农资产品的 真假、鉴别,增强农民鉴别能力和 防范意识,确保农民用上放心肥。

传承工匠精神 引领社会风尚 **10 名"舞阳工匠"获表彰**

本报讯(记者 熊勇力 实习 生 李 昂)11月14日,2016年 "舞阳工匠"表彰大会召开。王彦 周、李二召、刘晓丹等10名同志 荣获"舞阳工匠"称号。

据介绍,工匠精神是一种执着专注、精益求精的精神理念和工作态度。大力弘扬"工匠精神",做强叫响"漯河工匠",是我市各级工会组织贯彻落实十八届六中全会、省十次党代会和市七次党代会精神的具体行动。这次评选出的10名"舞阳工匠",都是立足本职岗位,勤奋学习、刻

苦钻研,追求卓越、甘于奉献, 为舞阳建设和发展做出突出贡献 的优秀技术工人。

市总工会要求,全市各级工会组织要运用劳模创新工作室、创新示范岗等载体,充分发挥"工匠"的示范带头作用,为广大职工的成长成才创造有利条件,努力培养更多的"工匠",并号召全社会向"工匠"学习,用"工匠精神"引领社会风尚,为全面深化六项重大攻坚,持续推进"一区两城一中心"建设,决胜全面建成小康社会努力奋斗。

图片新闻



11月14日上午,漯河医专药学系师生来到市社会福利院,开展"益老益小"公益活动,普及药物的使用方法,并向福利院的老人和孩子送上慰问品。

本报记者 张玲玲 摄



11月12日,我市二十多名青少年参加"城市生存挑战"活动。活动中,孩子们团结协作完成挑战任务,按照地图找到任务地点并与之合影,并通过卖物资或者自己的能力赚钱,锻炼了孩子们的协作意识和胆量。图为孩子按照地图到达三尺门时的合影。

本报记者 陶小敏 摄

漯河日报社所需电脑及网络设备询价公告

经领导办公会议研究, 漯报日报社决定对所需电脑及网络设备采用询价采购方式进行采购, 欢迎有能力的供货商报名参加。现将询价采购事宜公告如下:

一、采购项目及参数详细情况请与闫先生联系,联系电话:3139104。

二、报名供应商应符合下列条件:

1.投标人应具有中国境内注册的独立法人资格; 2.投标人具有新版有效营业执照(三证合一),注 册资金200万元以上;

3.投标人必须是漯河市政府定点协议供货采购 单位:

4.投标产品要有生产厂家授权书原件和售后服 务承诺函原件; 5.投标人提供7×24小时维修服务,保证30分钟内响应,1小时内上门解决故障。

则以,17下时内上门牌决战陴。 三、开标时须提交以下资料:

1.工商营业执照(三证合一)副本原件及复印件 (加盖公章);

2.提供漯河市政府定点协议供货采购单位证明; 3.提供24小时维修服务承诺函原件和复印件。

四、本次招标严格按照政府采购要求,总标的最低者为供应商。

五、投标文件送交地点: 漯河市團城区淞江新区新闻大厦406室, 投标截止时间: 2016年11月21日17:30。 漯河日报社

2016年11月15日